
    و آمار رياضي

  كدام است؟ ،باشد 6ضرب اعداد برآمده از دو تاس  و حاصل 3ها  در پرتاب دو تاس تعداد اعضاي پيشامدي كه يكي از تاس -1
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  پيشامد شكل مقابل كدام است؟ - 2

1((A B) CΙ   

2((A B) CΥ   

3((B C) AΥ   

4((B C) AΙ   

  بيايد كدام است؟ » رو«كه تاس فرد يا سكه  احتمال اين كنيم. ك سكه و يك تاس را پرتاب ميي - 3
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  است؟  7كنيم. با كدام احتمال مجموع اعداد ظاهر شده برابر  دو تاس را با هم پرتاب مي - 4
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3احتمال رخداد متمم پيشامدي - 5

7
  فضاي نمونه آن داراي چند عضو است؟  عضو باشد، 16گر اين پيشامد داراي است. ا 
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مهره قرمـز   2كه حداكثر  احتمال اين را خارج كنيم،مهره  3طور تصادفي  اگر بهاست. مهره آبي  4مهره سفيد و  2مهره قرمز،  3 يك جعبه حاوي - 6
  باشد كدام است؟ 
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   شد چقدر است؟ (بدون تكرار ارقام)نبا 2مضرب  5و  3، 7، 6، 2ارقام كه عدد سه رقمي ساخته شده با  احتمال اين - 7
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  كدام گزينه در مورد گام دوم چرخه آمار در حل مسائل درست است؟ - 8

    ) حذف داده دور افتاده 2    گيري يا سنجش ) اندازه1

  ها  ) استفاده از نمودارها و جدول4  هاي مركزي و پراكندگي  ) استفاده از شاخص3

 است؟  نادرستچند مورد از موارد زير  - 9

  يانس ـ ميانه ـ دامنه ميان چاركياز: وار عبارتند معيارهاي گرايش به مركزالف) 

  هاي مركزي و پراكندگي استفاده كنيم.  عنوان شاخص شيم بايد از ميانه و دامنه ميان چاركي بهب) اگر داده دور افتاده داشته با

  سازي و طرح پرسش جزو گام سوم در چرخه آمار در حل مسائل است. پ) شفاف

  ) صفر 4   1) 3  3) 2  2) 1

  زير كدام است؟  متمركز (چوب بستني ـ ميخ دار) هاي داده ر مربوط بهنمودا -10
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  باشد. چارك دوم كدام است؟ آموزان كلاس دوازدهم مي هاي زير مربوط به ساعات استفاده از تلفن همراه دانش داده - 11
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  هاي چرخه آمار در حل مسائل است؟ يك از گام كدامجزو  »تعيين نوع گروه خوني«در بررسي ميزان سلامت كارمندان يك شركت،  -12

  ) گام اول 4  ) گام چهارم 3  ) گام دوم 2  ) گام سوم 1

  آموزان يك كلاس درست است؟  اي زير مربوط به ميزان تماشاي تلويزيون دانش كدام گزينه در مورد نمودار جعبه -13

  

  هاي چارك اول و دوم دارند.  ادههاي بين چارك دوم و چارك سوم تراكم بيشتري نسبت به د ) داده1

  باشد.  مي 7) ميانه برابر 2

  باشد.  مي 3) دامنه ميان چاركي برابر 3

   .در سمت راست جعبه كمتر است هادادهپراكندگي ) 4

  كدام است؟» رشته تحصيلي«گيري  نوع متغير و مقياس اندازه -14

  ـ نسبتي) كمي 4  اي ) كمي ـ فاصله3  ) كيفي ـ ترتيبي2  ) كيفي ـ اسمي 1

  داده جديد كدام است؟ 6صورت ميانگين  را حذف كنيم دراين 8باشد. اگر داده  مي 14داده آماري برابر  7ميانگين  - 15

1 (14  2 (15  3 (7  4 (12  

  برابر شوند ميانه جديد كدام است؟  5ها  اگر اين داده .باشد مي 4ميانه چند داده آماري برابر  -16
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  هاي آماري زير بعد از حذف ميانه كدام است؟ داده رانحراف معيا -17
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Qهاي آماري زير در داده - 18 Q3   كدام است؟ 1
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  ها كدام است؟ اي مقابل، ميانگين داده در نمودار ميله -19
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  كدام گزينه در مورد يك نمودار راداري درست است؟ - 20

  دهد.  ) نمودار متغيرهاي كيفي را نشان مي2  هاي دو متغيره است.  ) نمودار راداري روشي براي نمايش داده1

  دهنده يك متغير است.  ) هر كدام از خطوط نمودار، در واقع يك محور و نشان4  متوالي متفاوت است. ) زاويه بين هر دو شعاع (محور) 3


